
                                                                   Информационное письмо
            Некоммерческое Партнерство «Спортивный Клуб «Буревестник - Верхняя Волга» (далее СК «Буревестник- ВВ») является Региональным центром тестирования по Всероссийскому физкультурно-спортивному комплексу  «Готов к труду и обороне»( далее «комплекс ГТО» ) в Ярославской области. Это означает, что СК «Буревестник-ВВ» имеет право предлагать услугу по подготовке населения к тестированию по комплексу ГТО и непосредственному проведению тестирования для всех возрастных категорий,- от 6 до 75 лет  и старше.
        Тестирование по комплексу ГТО может быть составной частью корпоративных мероприятий, имеющих целью активный отдых и коллективное проведение досуга работниками предприятий и организаций и членами их семей.
       Помимо внедрения комплекса ГТО,  СК «Буревестник – ВВ» проводит официальные областные соревнования ( с правом выхода на российские первенства) : 
- для студентов вузов,- Универсиаду ВУЗов Ярославской области;
- для студентов  профессиональных образовательных организаций (ПОО),- Спартакиаду ПОО Ярославской области;
- для учащихся школ – Областной фестиваль «Я выбираю ГТО».
    Заинтересованные предприятия и организации могут выступать спонсорами этих соревнований (или отдельных команд). 
       СК «Буревестник – ВВ» совместно с Торгово-промышленной палатой Ярославской области начали работу по подготовке первого областного фестиваля «Мы выбираем  СПОРТ» для  работников предприятий и организаций,- членов ТПП. 
      СК «Буревестник- ВВ» предлагает предприятиям и организациям широкий спектр услуг по проведению  спортивно-массовых, физкультурно-оздоровительных  и досуговых мероприятий. Это позволяет предложить участие в  мероприятиях для всех категорий работников и членов семей, независимо от уровня их физической подготовленности.   Количество участников мероприятий также может быть различно,- от 10 до 300, и более. 
[bookmark: _GoBack]      Стоимость  проведения мероприятия зависит от вида мероприятия; количества участников;  используемого инвентаря и оборудования ; места проведения. 
 
          
